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. Cite e discuta brevemente os motivos que impedem que tanto a Fisica

Newtoniana cldssica como a Teoria da Helatividade Restrita, possam
representar adequadamente o Universo.

Um quasar é observado em um redshift z = 5. Imaginando que estejamos
vivendo em um Universo plano, e que Hy = 60 km.s—' . Mpc~! , estime a
distancia comdvel até este objeto. QQual seria a distancia total percorrida
pelo féton? Porque a distidncia comdvel é diferente da distincia percor-
rida pelo féton.

Expligque os motivos pelos quais a densidade do campo de radiacao evolui
diferentemente da densidade de matéria. Se a densidade de matéria atual
é ignal a pym/porea = 1000, qual seria a contribuicio relativa destas
duas componentes na época da nucleosintese primordial quando T, ,; =
100 K ?

Porque motivo numa maior entropia por bdrion favorece uma abundancia
de 1He mais elevada? Porque a abundincia de deutério é menor quanto
maior a abundéincia de Hélio?



